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Elektroinstalace
17. TESTOVÉ OTÁZKY 01-03
1) Elektrickou instalací motorových vozidel se rozumí:

a) umístění, upevnění, propojení a jištění
b) dobíjecí a startovací obvody

c) diagnostické přístroje

2)  Většina spotřebičů je spojena jedním vodičem a proudový okruh se uzavírá:

a) akumulátorem

b) přes kostru vozidla
c) rozsvícením světel

3) Odpojovač akumulátoru zabraňuje

a) Vypnutí audiosoustavy

b) Samozápalům motoru

c) nebezpečí zkratu a požáru

4) Obvod zdrojů propojuje nabíjecí soustavu:

a) s akumulátorovou baterii
b) s osvětlením

c) se zapalováním

5) Obvod pohotovostních spotřebičů

a) spojuje zařízení ke svorce 39

b) spojuje zařízení ke svorce 30

c) spojuje zařízení ke svorce 93

6) Obvod denních spotřebičů se nazývá:

a) Obvodem zapalovače

b) Spínač spouštěče

c) spínač zapalování (spínací skříňka)
7) ostatní elektrická zařízení se umísťují tak, aby spoje byly:

a) co nejpřehlednější

b) co nejkratší

c) co nejdelší

8) U vnějšího osvětlení se vyžaduje, aby je bylo možno vyměnit:

a) Kdykoli za denního světla

b) použitím nářadí z výbavy vozidla
c) při STK

9) Silový vodič je tvořen vodivým jádrem a:

a) Vnitřní izolací

b) polovodičem

c) Vnější izolací
10) V souvislostí s odrušením motorového vozidla může být použit:

a) stíněný vodič
b) pryžový vodič

c) plastový vodič

11) Pro ukostření skupiny motoru a někdy i akumulátoru se používá:

a) Ocelové lanko

b) pružný pás spletený z měděných drátků
c) litinová mřížka

12) Vodiče dimenzujeme tak, aby nebyl překročen:

a) Koeficient prodloužení

b) Koeficient zkrácení

c) dovolený úbytek napětí i teplota

13) celkový úbytek napětí mezi svorkami zdroje a spotřebiče:

a) nesmí překročit 12%
b) nesmí překročit 1%
c) nesmí překročit 21%
14) na úbytek napětí měřený mezi svorkami zdroje a spotřebiče má vliv:

a) proud vybíjení

b) odpor vodiče a přechodové odpory
c) roční období

15) Pro zvýšení elektrické pevnosti může být kabel ještě opatřen:

a) Barevným značením
b) Měděným jádrem

c) izolační vrstvou
16) Pokud záměnou svorek může dojít k narušení funkce:

a) musí být svorky označeny
b) Neznačí se vůbec

c) Mohou se označit

17) Elektrické a mechanické kontakty odolávají mechanickému namáhání:

a) lepením nebo lámáním

b) otřásáním nebo zahříváním
c) pájením nebo svařováním

18) Šroubové spoje se používají zejména tam, kde:

a) Působí koroze

b) působí vysoké napětí

c) procházejí velké proudy
19) uspořádání vodičů do svazků zajišťuje u instalace:

a) přehlednost a omezuje možnost poškození
b) barevnost a plastový obal
c) pestrost a možnost prodloužení

20) vysokonapěťový kabel obsahuje izolační vrstvu a uvnitř

a) litinové jádro
b) odrušené odporové jádro

c) ocelové jádro

Správné odpovědi:

1A, 2B, 3C, 4A, 5B,
6C, 7A, 8B, 9C, 10A,
11B, 12 C, 13 A, 14B, 15C,

16A, 17B, 18C, 19A, 20B
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